Opakovani stiredoskolské matematiky

1. Zjednoduste nasledujici komplexni ¢isla (komplexni Gisla zapiste ve tvaru a + bi).

a) —2+7i+5-2i, b) 2i% 4+ 2i(1 —1i), o = (i* —2i%),
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d) (4+ﬁl) 5-1). &) (=3 —i)2 + 6(=3 — i) + 10, f) (5—3i)(5 + 3i),
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2. UrCete redlnou a imaginarni ¢dst komplexnich &isel zy + 22, 2122 a 21 /25.
a) z1 =14 10i,z, =5, b) z1 =0,z =7 + 4i, ¢) z1 =4 +1i,z, = -2i,
d) z1=1,20=2-2i, e z1=10-5,z,=2i—1, £ z1=2i4142i,z2=2>G1—1)+3.

3. U komplexniho &isla z urete Re z, Im z a absolutni hodnotu |z|. Déle urete &islo komplexné sdruzené k &islu
z (tj. Z) a obé &isla z a z zobrazte v Gaussové roviné (\/5 = 1,4 V3= 1,7, V6 = 2,4).

a) z = 5i, b) z = -3, c)z=\/§+i,
d z =3i— 3, e) z =—2-2i f) z = 6—2i.
4. Zjednoduste nésledujici vyrazy.
241
a) [Q4+D)Gi—D|, b |[C+DGi—-D+1], ¢ Q+DR2-)—-R+i*-—2+1)% d ‘31_1 :
5. Urcete vSechna komplexni feSeni (kofeny) nasledujicich kvadratickych rovnic.
a) x2—4=0, b) x2+4=0, ) (x—32%+4=0, d) x2—4x+8=0,
e) x2+6x+10=0, ) x2—15=0, g) x24+15=0, h)y x> —4x +6=0,

i) x2+8x+28=0, D) 4x2—4x+17=0, k) x>+ 12x+13=0, 1) 2x>2—2x+1=0,
m) 9x24+6x+2=0, n) 4x2—32x+65=0, 0) 4x>+24x+45=0, p) 4x> +4x+3 =0,
q) 18x2—12x + 11 =0.
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2. a) Re(z1 + z2) = 6, Im(z1 + z2) = 10, Re(z122) = 5, Im(z122) = 50,

Re(z1/22) = 1/5, Im(z1/z2) =2,

b) Re(21 +z7) =17, Im(21 + z5) =4, Re(lez) =0, Im(ZlZz) =0,
Re(z1/22) = 0, Im(z1/22) =0

¢) Re(z1 + z2) =4, Im(z1 + z2) = —1, Re(z122) = 2, Im(z122) = -8,
Re(z1/z2) = —1/2, Im(z1/22) =2,

d) Re(21 4+ z5) =3, Im(21 + z5) = =2, Re(lez) =2, Im(ZlZz) =-2,
Re(z1/22) = 1/4, Im(z1/22) = 1/4,

e) Re(z1 +22) =9, Im(z1 + z2) = =3, Re(z122) =0, Im(z122) = 25,
Re(z1/22) = —4, Im(z1/22) = -3,

f) Re(z1 +2z2) =2, Im(z1 +22) =4+ V2, Re(z1z3) = -3 — 24/2, Im(z1z2) =4+ V2,
Re(z1/22) = 1 4+ 2+/2/5, Im(z1/22) = ~/2/5.



3.a) Rez=0,Imz =5, |z| =5,Z = —5i,
b) Rez =-3,Imz =0, |z] =3,Z = -3,
c) Rez=\/§, Imz =1, |z|=2,7=x/§—i,
d) Rez = —+/3, Imz = 3, |z| = 24/3,Z = —v/3 = 3i,
e) Rez = -2, Imz = -2, |z| = 2+/2,7 = =2 + 2i,
DRez=x/6,ImZ=—\/§, |Z|=2\/—,E=\/8+\/§i.
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